

# 国基路街道开展“全国助残日”主题宣传活动 营造扶残助残良好氛围

本报讯 近日,国基路街道联合辖区社工站开展“全国助残日”主题宣传活动,倡导扶残助残的良好社会风尚。

在活动现场,工作人员通过PPT讲解等形式,向社区居民讲解“全国助残日”由来及开展“全国助残日”活动重要意义,普及残疾人在生活保障等方面的政策优

惠。同时,通过图文并茂的方式生动宣传社工站针对残疾人及其家庭开展的系列服务活动,帮助其更好融入工作与社会生活。此外,街道通过电子屏投放宣传标语等形式,积极营造辖区扶残助残良好氛围。

此次活动极大提升了辖区群众扶残助残意识,营造了理解、关

心、帮助残疾人的良好社会氛围,下一步,国基路街道将继续积极发挥好桥梁纽带作用,将党和政府以及社会各界的温暖送到残疾人身边,继续加强对残疾人的关爱及帮扶,不断提升残疾人获得感、幸福感。

记者 鲁慧 通讯员 许晴 文/图



## 新闻连连看

### 国基路街道 兜底民生保障让社会救助更有温度

本报讯 国基路街道新时代文明实践所组织各社区新时代文明实践站近日在辖区开展了形式多样的救助政策宣传活动,集中对最低生活保障制度、特困人员救助制度、医疗救助制度和临时救助制度进行宣传。

此次活动采取线上+线下的形式开展。线上,通过公众号、

辖区居民群、LED 电子屏等推送最低生活保障制度、特困人员救助制度、医疗救助制度和临时救助制度等政策解读资料,以及申报流程、标准等内容,使得辖区居民知晓政策、弄懂政策、享受政策。

记者 鲁慧 通讯员 刘美荣

### 新田社区 开展城管“随手拍”宣传活动



本报讯 近日,国基路街道新田社区在辖区内开展了“智慧城管随手拍”宣传活动,让市民群众更好地、积极地参与到城市精细化管理工作中来,营造“人人是城市形象、人人维护城市形象”的良好氛围。

活动中,工作人员向过往群众介绍“郑好办 APP 城管随手拍”使用方法,对身边发现的问题随手上传,凡是市民上报的问题,

经工作人员审核后一键派发至职能部门,实现快速办理。

通过现场的宣传与讲解,进一步加深了群众对城市管理工作的认识,有效提升“城管随手拍”在群众中的知晓率和参与率,从源头上优化基层社会治理环境,助力郑州争创全国文明城市。

记者 鲁慧 通讯员 郑随通 文/图

### 康苑居社区 推广“随手拍”鼓励市民参与城市管理



本报讯 为畅通市民参与城市管理的渠道,近日,国基路街道康苑居社区组织工作人员认真开展城市管理“随手拍”宣传活动,鼓励激发市民积极踊跃参与到城市管理中来,切实解决城市管理中存在的问题。

活动现场通过向辖区居民发放“城管随手拍”宣传彩页,并向居民宣传使用方法,并告知市民通过该途径可以反映身边发现的市容环境、街面秩序、施工管理、突发事件等城市管理类问题,为市民参与城市管理监督工作提供新途径。

同时,为保证市民上报案件的准确性及有效性,工作人员现

场向群众耐心讲解“智慧城管随手拍”的线上操作流程和使用方法,确保在多种使用场景下,市民可不受时间、空间限制,随时随地反映身边城市管理问题,让居民群众参与到城市管理工作

中来。下一步,国基路街道将持续加强宣传力度,多样化开展“城管随手拍”宣传活动,从群众中来到群众中去,让群众成为加强城市管理的“关键一环”,增强群众参与感,打通服务群众“最后一米”,真正形成“人人是城市形象、人人维护城市形象”的良好社会氛围。

记者 鲁慧 通讯员 周治宇 文/图

### 儿童绘本阅读活动丰富孩子知识储备



本报讯 近日,国基路街道新田社区党群服务中心开展了为期4节的“书香润童心 阅读伴成长”儿童绘本阅读兴趣小组,旨在丰富辖区内儿童的知识

储备,激发孩子们的阅读兴趣,养成良好的阅读习惯。

本次儿童绘本小组招募了辖区的儿童参加。组员在志愿者老师的带领下,通过绘本阅读

活动内容,全情参与到小组活动中来,阅读的兴趣逐渐被激发。

活动过程中志愿者结合绘本老师提出相关问题,引导组员们积极发言,踊跃分享感受,并给其他组员提出阅读建议:同一个故事不同的角度阅读会有不同的感受,每个故事都有它的道理,不同心态阅读,所获得的感受也不同。

此次活动的开展不仅培养了孩子良好的行为习惯,更是提升了孩子的认知能力、观察力、想象力、创造力等,接下来,国基路街道党群服务中心将联合多元主题,链接相关资源,继续开展系列活动,促进儿童的多元智能发展。

记者 鲁慧 通讯员 王义彬 李会敏 文/图

### 琥珀名城社区 开展理论学习宣讲活动



本报讯 近日,国基路街道琥珀名城社区组织辖区党员开展了理论宣讲活动。

本次活动由琥珀名城社区主任李雅茹带领大家学习,主要邀请本辖区党员和群众,向辖区

党员和群众进行宣传,现场学习氛围浓厚,大家积极参与互动。

下一步,琥珀名城社区将持续加强理论宣讲进基层活动,推动党的理论和路线方针政策深入基层、深入社区、深入群众、深

入人心,激励辖区广大党员干部和居民群众锐意进取、勇毅前行,以实际行动共同建设活力、美丽、和谐、幸福的社区。

记者 鲁慧 通讯员 杨亚男 李雅茹 文/图